

在争议领土标识上,印度一抗议,谷歌便认错

中国网民:建议谷歌补补历史课

在接到印度方面的“抗议”之后,国际知名搜索引擎谷歌(Google)立刻“认错”,将先前用中文标识的中印争议地区地名改为英文和印度文字。显然,谷歌在这一问题上如此迅速的动作丝毫没有顾忌到中国的民意,环球网近期所做的调查显示,近八成的中国网民对谷歌的做法表示愤怒。

据报道,谷歌地图此前将中印边界的所谓“阿鲁纳恰尔邦”的界线用虚线标记,以表示

双方之间的“未定界”,也意味着该地区的主权仍有待商议。谷歌的这一处理方式似乎没有让在边界争议问题上得了便宜的印度方面感到满意,有印度媒体最近就拿地图中的中文标识说事,称谷歌地图使用中文、而非印度文字标注这一地区的部分地名,是变相认同“阿鲁纳恰尔邦”划归中国管辖,并向谷歌进行“投诉”。而谷歌方面在接到“投诉”后也反应迅速,称使用中文标注是由于更新谷歌

地图资料时出现了“失误”,谷歌原来的标注文字就是印度文字和英文。谷歌方面的发言人还称:“这项错误将会立即改正。”

从环球网所做的一系列调查来看,中国网民很反感印度媒体在中印边界谈判期间炒作这一话题,对于谷歌在如此敏感的问题上轻易做出决定更为愤怒。在题为“你对谷歌向印度认错有什么看法”的调查中,截止到8月10日下午5

时,4932位网友选择“愤怒”,占总数的77%。有位网友留言:“这一看上去并不起眼的事件,其实反应了西方在对待与中国有关的问题上的惯性思维,那就是轻视中国声音、蔑视中国民意,不然谷歌在这一问题上也不会反应如此迅速,‘认错’的态度也不会如此‘诚恳’。”

再回到这件事本身,中国网民如何看待谷歌用中文标识“阿鲁纳恰尔邦”呢?在环球网

所做的“你认为谷歌应用什么语言标注中印有争议领土”的调查中,5427位网友认为应该用中文,占总数的84%。“为什么不用中文标识?众所周知,印度以在国际法上没有任何法律效力、中国政府也从未承认过的所谓边界确定行政区划,谷歌的工作人员是不是该补补历史课再来做生意?”有位网友这样写道。

当然,也有部分网友认为没必要在这一问题上过于较

真。对于谷歌向印度“认错”,1160位网友(18%)就选择了“无所谓”。网友“东方”的观点比较具有代表性,“国际争端的解决靠的是实力和智慧,从印度这一锱铢必较的做法来看,我看不出什么实力和智慧来,我们何必跟着他们起哄呢?”这位网友还说,“作为企业,谷歌的所作所为首先考虑的就是商业利润,说它介入中印领土争端并力挺印度似乎也太牵强了点。”(环时)



日本骏河湾地震 震断交通大动脉

8月11日,在日本静冈县,工作人员正在查看连接日本东京至名古屋等大都市的交通动脉——东名高速的损毁情况。

日本东部静冈县附近的骏河湾海域11日凌晨发生里氏6.5级强烈地震,地震造成连接日本关东至关西、交通流量最大的东名高速中断。

新华社发

意总理的成功之道——“爱慕女人”

72岁的意大利总理贝卢斯科尼短短两个月已与多名女子传出绯闻,让他成为性丑闻主角。

身陷系列性丑闻之中,走向离婚,受到调查人员的跟踪,意大利总理贝卢斯科尼已经成为全国的笑料。但他也是欧洲最富有的人,最成功的政客,并且无意改变自己的生活方式。他日前声称:“我爱慕女人,我不会向任何人道歉。”

魅力组成:浪荡的公子哥

意大利第一夫人维罗妮卡相信,她的丈夫是一位依旧生活在20世纪50年代的人。在意大利,这或许是件好事,也或许是件坏事。20世纪50年代,贝卢斯科尼是名巡回演出的歌手。后来,他变成房地产巨头,媒体大亨,接着变成总理。他不仅是势力巨大的亿万富翁,更令人印象深刻的是,他控制着自己国家的主流政党、主要电视网和政府。然而,在所有这些之后,他最显著的特征仍然是他的歌手人格:他是一名不知疲倦的(也是廉价的)浪荡子。

他几乎从不隐藏自己的欲望,他是个夸夸其谈的人,这也

是他魅力的组成部分,鬼鬼祟祟偷偷摸摸不是他的风格。他的妻子第一次抓住他的眼球是在做裸体舞台表演时。两年前,贝卢斯科尼说如果他尚未结婚,那么他会与其内阁里的一名女官员逃奔荒岛,这使第一夫人醋性大发,写了第一封公开信。接下来就是贝卢斯科尼撒丁岛别墅疑似裸体派对照片曝光。对于贝卢斯科尼,与其说是认知上的问题,毋宁说是积极主动的表现:这位72岁的男人一直生活在梦里,他以做作的眼神说,与他挽臂而行的红发美女和金发美女,都只是钦羡他的地位和财富。

最重一击:妻子诉求离婚

随着意大利开始转变,贝卢斯科尼却没有。他进入政坛首要的就是保护他曾经千方百计建立起来的电视企业。政治成为保护他及其利益的工具。

但他的妻子变了。维罗妮卡是一个来自博洛尼亚的贫穷女孩,她成为贝卢斯科尼手下的一名演员,然后与老板结婚,进入完全尽情享受的生活。她生了3个孩子,而且非常出人意料地开始读书。她抚养孩子并阅读哲学文学书籍。她的丈

夫仍然是传统的意大利男人,在罗马生活,周六晚上才回家。在那里,他过着昏乱的生活,包括植发、脸部整形和抽脂。维罗妮卡则住在米兰。

在贝卢斯科尼前往那不勒斯参加18岁内衣模特蒂蒂娅生日晚会的消息爆出后不久,她的家人显然重新编排了他们之间的故事并保持沉默。像许多意大利少女一样追逐电视生涯,蒂蒂娅整理好自己的简历,将之送到罗马一家模特机构的联系人那里,最后落入贝卢斯科尼宠信的新闻主持人费德里手中。费德里将它送到贝氏手里,后者迅速拿起电话,亲自给蒂蒂娅打电话。

对维罗妮卡来说,这提出了一个超越个人的问题:“我疑惑我们生活在一个什么样的国家。”关键之处不仅在于她的丈夫使她难堪,而且作为更深入的道德问题,在她看来,她的丈夫“根本不是一个尊重妇女的榜样”。在贝氏那不勒斯之行后不久,维罗妮卡告诉左翼报纸《共和报》,她的丈夫像个未成年男人,她要离婚。

国民性格:他就是意大利

每个意大利人恐怕都会有

这样的疑问,贝卢斯科尼接下来会怎样。这已经变成一个关乎国民性的大问题:意大利人为什么喜欢贝卢斯科尼?对于他为什么能幸存下来而且兴旺发达,最显而易见的原因是他拥有媒体。在国际媒体抨击他时,在他的对手《共和报》就他与蒂蒂娅关系不断地刊载10个他一直拒绝回答的同样问题时,在其他三陪女郎站出来招待总理有报酬时,意大利的电视却几乎从不讨论这些问题。

那么,这是意大利人的性格问题。意大利人赞同而非抵制他们自己的老留声机,贝卢斯科尼是他们象征性的隐喻。你理解了贝卢斯科尼,你就理解了意大利。

正如贝氏手下的一个记者说的:意大利人需要像他这样的人,因为他们跟他们是一样的,每个人都有个情妇,每个人都偷税漏税,因为每个人都都不可能合法地生活,所以每个人都做一些不合法的事情。而且,我们需要一个强者,我们需要一个喜欢的人。”

(据《羊城晚报》)

不满风头被丈夫抢走 希拉里:我才是国务卿

美国国务卿希拉里10日在非洲被问及丈夫克林顿对国际事务的看法时,愤怒地回应:“我丈夫不是国务卿,我才是。”

希拉里10日在刚果(金)访问时,一名刚果(金)大学生就一国际问题向希拉里提问,但却要求希拉里谈谈她丈夫克林顿对此事的看法。

希拉里罕有地大发雷霆,以激动的语气回答他:“你想让我告诉你我丈夫的看法?如果你问我本人的意见,我会告诉你,但我不会当我丈夫的传声筒。”

希拉里说:“我丈夫不是国务卿,我才是。”她没有正面回答该问题,而大会的主持人也很知趣地迅速跳至下一个问题。(环时)

英王储见美女走光咧嘴笑



看到美女裙子飞起露出内裤,查尔斯忍不住咧嘴笑起来。

男人本性“好色”日前得到了证实,一项最新调查显示,男人一生中大约有一年的时间都花在看女人上。即便贵为英国王储,查尔斯也难以逃“男人好色定律”,看到跳舞的美女裙子飞起露出内裤时,查尔斯乐得咧嘴直笑。

查尔斯王储日前出席了在苏格兰北部凯斯内斯郡举行的具有苏格兰特色的高地运动会,坐在前排的查尔斯观看传统苏格兰舞蹈表演时乐得咧开嘴笑,原来一名年

轻的舞蹈表演者跳得太过起劲儿,裙子飞了起来,露出了里面的底裤。

这一幕正好被媒体记者抓拍个正着,报道还戏谑说,查尔斯看上去很“享受”。看来在“看女人的问题”上男人都一样。

有趣的是,当他们大胆看女人时也和其他男人一样,他们的老婆一定不在身边。据悉,卡米拉因有其他事务没有陪伴查尔斯出席高地运动会。(据中国日报网)

紧急寻找 100 名尿床儿童

儿童3周岁以后仍持续尿床是脏腑疾病的外在表现,医学上称“遗尿症”,属疑难杂症。

世界卫生组织(WHO)调查显示:尿床孩子易偏食、厌食,导致偏矮、偏瘦或虚胖身材,身高比正常儿童低2cm~5cm;智商比同龄儿童低17%~23%,好动、注意力不集中、记忆力下降、大动作及精细动作不协调,致使智商降低、成绩下滑,产生厌学心理;许多孩子有不同程

度的胆小、自卑、多疑、倔强、偏执、内向等异常心理,甚至有暴力倾向。随着年龄的增长,尿床孩子第二性征发育会受到严重影响,容易出现隐睾、小阴茎、小膀胱、小子宫等生理性疾病。如果孩子有尿床现象,家长则不能掉以轻心。夏天人体膀胱负担较轻,且是尿床症的潜伏期,脏腑功能易于调理,疗程短、花费少,是治疗的最佳时机。如久拖不治,一旦危害形成,将会影响孩子一生。很多家

长很后悔耽误了孩子,却无法再挽回。

由中华遗尿网与省遗尿康复中心联合发起的“送孩子一个干爽的新学期”大型咨询会诊活动在鹤壁开展,特邀著名专家温喜琴教授亲诊,为患儿免费制定治疗方案及进行心理健康疏导,对于接受治疗的患儿进行全程跟踪指导。请家长把握机遇,名额有限,仅限100名,报名从速。

康复报名热线:3121456

旅游快车 栏目联系电话:3313877 13033876436

鹤壁市大地旅行社

许可证号:L-HEN-GN09487

★河南省最佳青年文明号 ★河南旅行社先进单位

- 青岛、日照海滨两日游常规团180元/人;豪华团258元/人(每周二、周五铁定发团)
- 秦皇岛、南北戴河两日游420元/人
- 蓬莱、长岛两日游420元/人
- 北京双卧五日游980元/人
- 秦皇岛、南北戴河双卧五日品质游1380元/人
- 承德避暑山庄、坝上草原双卧六日游1600元/人
- 大连、旅顺、烟台、威海、蓬莱双卧六日游1660元/人
- 昆明、大理、丽江双飞七日游2280元/人
- 华东五市+水乡双卧七日游1280元/人
- 海南双飞豪华五日游1680元/人

另有多条线路,欢迎大家来电垂询!!!

美好旅程 源自大地

旅游热线:0392-2178178 2178179
13938001113 15039250669
地址: 鹤壁市九州路中段瑞奇大厦四楼405室

龙游天下旅行社

许可证号:L-HEN-GN091105

祝君好运行天下

- 青岛、日照休闲两日游:198元/人;精品两日游:248元/人(周二、周五发团)
- 北京、故宫、长城两日游:398元/人;(每周五发团)
- 秦皇岛、南北戴河周末游398元/人;卧铺468元/人(周二、周五发团)
- 蓬莱、长岛两日游:428元/人
- 蓬莱、烟台、威海两日游395元/人
- 龙潭沟、鹤河漂流两日游:398元/人
- 北京、长城、故宫、欢乐谷五日游:880元/人
- 桂林、阳朔四星纯玩五日游:1280元/人

诚聘优秀导游数名!

地址: 鹤壁市九州路中段瑞奇大厦四楼405室
办公电话:0392-3285111 3285222
13849201625 13613928908